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			Účtovníctvo pre e-commerce a tech spoločnosti
		

				

					

				

		
					
				
				
			Našou snahou je poskytovať klientom “paperless” účtovníctvo, automatizovať ho a klásť dôraz na poradenstvo. Poskytujeme účtovné a konzultačné poradenstvo pre eshopy, technologické a e-commerce spoločnosti.		
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			Účtovanie kryptomien
		

				

					

				

		
					
				
				
			Poskytujeme na slovenskom trhu unikátne účtovné poradenstvo pre rozličné typy krypto projektov a transakcií (emisie tokenov, obchodovanie s kryptom, staking, liquidity mining, airdrops, mzdy v krypte).		

				

					

				

				
				
			Zobraziť viac
		

				

					

				

						

				
				
				
						
					
				
				
			Crypto
		

				

				
				
					
			
						
		

				

				

		
					
				
				
			Zdaňovanie príjmov z krypto aktív
		

				

					

				

		
					
				
				
			Klientom poskytujeme konzultácie v oblasti zdaňovania krypto transakcií, možností daňovej optimalizácie, cezhraničnom štruktúrovaní transakcií a rizikách administratívnych a trestnoprávnych sankcií.		
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			Radíme pri regulácií a zdaňovaní krypto aktív, nastavovaní a zakladaní krypto fondov ako aj v oblasti štruktúr financovania s využitím tokenizácie služieb, hmotného a nehmotného majetku (ICO, UTO, STO). Zároveň radíme v týchto oblastiach aj štátu.		
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			Ako jedny z mála poradcov sa venujeme regulácii, zakladaniu a prevádzkovaniu fondov z právneho, daňového aj účtovného hľadiska. Poskytujeme komplexné účtovné služby pre malé investičné fondy.		
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			Našim klientom sme schopní zabezpečiť vedenie ich účtovníctva. Pre mnoho klientov je takéto komplexné uchopenie ich podnikateľskej agendy veľkým prínosom. Okrem poradenstva kladieme dôraz na digitalizáciu a automatizáciu.		
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			Zamestnaneckým akciám a celému ESOPu sa venujeme komplexne po právnej stránke (navrhujeme a draftujeme pravidlá pre ESOP) ako po účtovnej a daňovo-odvodovej stránke. Klient tak pod jednou strechou môže dostať kompletný servis.		
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			Klientom sa snažíme nastavovať ich podnikanie daňovo a odvodovo efektívne. Optimalizáciou sa však nezaoberáme len pohľadu daní, ale aj z hľadiska právnych výziev a praktických implikácií.		
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			IT právo, tech právo a duševné vlastníctvo
		

				

					

				

		
					
				
				
			Našim klientom poskytujeme komplexné právne a daňové poradenstvo v oblasti nastavenia ochrany a prevodov práv duševného vlastníctva (ochranné známky, patenty, úžitkové vzory, know-how).		
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			Sme špecializovanými poradcami pre reguláciu finančného (kapitálového) trhu, platobných služieb a investičných služieb, finančného sprostredkovania a podnikania na finančnom trhu.		
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			Daňové poradenstvo je zakomponované vo väčšine nášho právneho poradenstva. Práve toto jedinečné prepojenie prináša klientom kvalitatívny komfort a vďaka synergiám (one stop shop) aj šetrí náklady na poradenstvo.		
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			Sme skúsenými právnymi a daňovými poradcami v oblasti M&A, private equity a investíciách rizikového kapitálu do rýchlo rastúcich spoločností (startupov). Na transakciu sa tak pozeráme komplexne, nielen z právneho, ale aj z daňového hľadiska.		
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                Advokátska kancelária bola založená právnikmi, ktorí pôsobili v medzinárodných advokátskych kanceláriách Allen & Overy a大成 Dentons, kde získali skúsenosti na významných domácich a medzinárodných transakciách. Hlavnými oblasťami nášho poradenstva sú daňové právo a optimalizácie, M&A a venture kapitálové investície, fondy a kolektívne investovanie a IT / tech právo. Pre našich klientov poskytujeme flexibilné, zrozumiteľné a na mieru šité právne poradenstvo.
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                Nie sme tradiční účtovníci. Chceme, aby vedenie účtovníctva našich klientov bolo v maximálne možnej miere v digitálnej podobe a automatizované. Chceme byť platení za pridanú hodnotu, nie manuálne nahadzovanie dokladov. Poskytujeme komplexné účtovné a mzdové služby pre SME segment, eshopy aj fondy kolektívneho investovania. Sme daňovými poradcami pre firmy, ich majiteľov aj investorov pri štruktúrovaní komplexných predajov firiem a majetku.
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                Ako jedny z mála v Slovenskej republike poskytujeme klientom komplexné daňové, právne a účtovné poradenstvo pre spoločnosti, služby a produkty využívajúce technológiu blockchain. Sme poradcami v oblasti regulácie a zdaňovania kryptomien, nastavenia a zakladania fondových štruktúr investujúcich do virtuálnych mien, ako aj v oblasti regulačnej analýzy, návrhov a implementácie štruktúr financovania spoločností s využitím tokenizácie služieb, hmotného a nehmotného majetku (ICO, UTO, STO).
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Konferencia Švarc systém
 Problematika tzv. švarc systému (t. j. „zamestnávanie“ živnostníkov/kontraktorov) je témou, ktorá lemuje slovenské podnikateľské prostredie už desaťročia. Hlavným motívom preferencie kontraktorov pred zamestnancami sú zjavné daňovo-odvodové výhody. Na druhej strane, takýto aranžmán prináša viaceré výzvy. Viac o konferencii




					 

Konferencia Real Estate – dane a financovanie
 Malé, aj väčšie slovenské alebo zahraničné investičné fondy investujúce do nehnuteľností sa u Slovákov tešia stálej vysokej pozornosti. Okrem vytvárania fondových štruktúr však manažéri a podnikatelia s nehnuteľnosťami využívajú aj rôzne iné regulačné režimy na získavanie kapitálu. Ide napríklad o dlhopisové financovanie, crowdfunding, zmenky alebo klasické bankové financovanie. Viac o konferencii




					 

Zamestnanecké akcie a opcie (ESOP) v slovenských firmách (iba prezenčne)
 Plány vydávania zamestnaneckých akcií a podielov (employee stock option plan alebo skrátene „ESOP“) sa za posledné roky stali štandardom aj v slovenských firmách. A to nielen v startupoch, ale aj vo väčších a ziskových spoločnostiach. Viac o konferencii
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			Zamestnanecké akcie a opcie (ESOP) v slovenských firmách
		

				

					

				

				
				
							Cieľom našej konferencie špeciálne venovanej ESOPom je zrozumiteľnou formou ukázať best practices jednotlivých typov takýchto štruktúr. Konferencia tak má za cieľ plnohodnotne ukázať komplexný a praktický pohľad na jednotlivé variability participácie zamestnancov/kontraktov na ziskoch/tržbách/exitoch spoločností.
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			Daňová a právna optimalizácia pre IT a digitálne firmy
		

				

					

				

				
				
							Na konferencii sme sa venovali témam daňovo-odvodovej optimalizácie pre IT biznis, „zamestnávaniu živnostníkov“, vstupu investora, zakladania holdingu, automatizovaného účtovania, ESOP, právnych, praktických a daňových nástrah škálovania businessu do zahraničia, alebo fungovaniu s kryptom.
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			Konferencia o zakladaní a prevádzkovaní investičných fondov
		

				

					

				

				
				
							Na konferencii sme sa venovali témam hranice medzi kolektívnymi investovaním a štandardným equity financovaním, typom investičných fondov na Slovensku a praktickým aspektom ich založenia, akcionárskych vzťahov medzi GP a LP, ako aj zdaňovaniu a účtovaniu fondov.
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							HighGate Group je na Slovensku absolútnym unikátom. Naše komplexné daňové, právne a účtovné služby nám umožňujú prinášať našim klientom nákladovo efektívne a na mieru šité poradenstvo.
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Highgate Law & Tax

Nivy Tower, Mlynské Nivy 5,

821 09 Bratislava

Slovenská republika

Highgate Accounting

Nivy Tower, Mlynské Nivy 5,

821 09 Bratislava

Slovenská republika

Kontakt

info@highgate.sk
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Máte záujem o služby Highgate
Group? Ozvite sa nám na
info@highgate.sk

Kariéra

Máte záujem o prácu v Highgate
Group? Ozvite sa nám na
info@highgate.sk
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